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Використання мультимедіа в процесі навчання правових дисциплін 

створює умови для підвищення правової професійної підготовки студентів, а 

також для формування їх особистісного, загальнокультурного розвитку. 

Педагогічні та технічні можливості мультимедіа (анімація, відео, звук тощо) 

сприяють кращому сприйняттю, осмисленню і запам'ятовуванню інформації.  

До психологічних переваг мультимедіа можна віднести емоційний 

заряд, який отримують студенти в умовах одночасного впливу на них 

аудіальної (звукової) та візуальної (статичної та динамічної) інформації, що 

сприяє розвитку мислення і творчості студентів.  

Використання електронних підручників і навчальних посібників - 

невід'ємний фактор правової підготовки студентів. В електронному 

підручнику оптимально використовуються всі можливості мультимедійних 

технологій. Електронні підручники правового та юридичного змісту 

являються одним із ефективних засобів правової підготовки студентів.  

Комп'ютерне тестування з правових дисциплін має велику перевагу: 

неупередженість, об'єктивність, швидкість їх перевірки та отримання 

результатів, що дозволяє скоротити час, в порівнянні з традиційним 

методом тестування оф-лайн [2, с. 84]. 

Отже, процес інформатизації та комп'ютеризації правової освіти 

створює умови для формування в студентів навичок самостійності у 

вивченні правових дисциплін. Формуються стійкі професійні знання та 

вміння щодо використання комп'ютерної техніки, що сприяє підвищенню 

якості правової підготовки майбутніх фахівців. 

 

ДЖЕРЕЛА 
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ  
ДО ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ ТЬЮТОРА ЗАСОБАМИ 

ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАННЯ  
Стрельніков В.Ю. 

Донецький національний університет імені Василя Стуса, м. Вінниця 
 

В освітній програмі «Педагогіка вищої школи» спеціальності 011 

Освітні, педагогічні науки за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у 

Донецькому національному університеті імені Василя Стуса акцент 

зроблено на підготовці не стільки традиційного викладача закладу вищої 

освіти, скільки викладача-тьютора. Проєктна група зважала на побутуючу 

думку, що тьютор є прямим антиподом усталеного у вітчизняній педагогіці 
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викладача, який сповідує студентоцентрований та індивідуальний підходи, 

заперечуючи традиційну школо-центровану дидактику вищої школи [1, 

с. 132 – 134; 2, с. 62 – 65].  

Тьютор займає специфічне місце на сучасному ринку освітніх послуг 

–він консультує студентів, допомагає їм виробити й реалізувати 

індивідуальну освітню траєкторію, власну освітню програму, вибрати 

належні освітні компоненти й способи досягнення програмних результатів 

навчання. Власне, він має сприяти індивідуальному і професійному 

розвитку студентів, відповідаючи на їхні запити щодо сфер використання 

результатів навчання і спрямованості освітньо-професійної програми.  

Сучасна ситуація з карантином в Україні і світі, а також аналіз досвіду 

провідних зарубіжних університетів, засвідчили важливість якісного 

виконання тьютором основних його функцій – консультуючої, контро-

люючої й організаторської (менеджерської), які, як і навчальний процес, 

мають здійснюватися, переважно, у електронній формі. 

У виконанні означених функцій слід виокремити дві стадії 

послідовних дій тьютора – стадію організації індивідуальної освітньої 

траєкторії кожного студента і стадію забезпечення процесу електронного 

індивідуального і групового навчання. 

На першій стадії організації процесу навчання тьютор здійснює:  

– перевірку якості електронних навчальних програмних комплексів, виявляє 

і виправляє можливі недоліки, одержує електронною поштою 

консультації з центру, якщо це необхідно;  

– перевірку функціонування електронних навчальних програмних 

комплексів у мережі Інтернет з обмеженим чи необмеженим доступом;  

– інструктування системних операторів і студентів освітньо-професійної 

програми з метою правильної установки і користування електронними 

навчальними комплексами;  

– інформування студентів освітньо-професійної програми про деякі 

особливості експлуатації основних програм і електронних навчальних 

комплексів;  

– реєстрування студентів за допомогою електронної пошти;  

– тестування набраних на освітньо-професійну програму студентів для 

формування їхніх індивідуальних освітніх траєкторій, груп і підгруп (за 

необхідності); 

– оформлення договорів про надання освітніх послуг. 

На другій стадії забезпечення процесу електронного індивідуального 

і групового навчання функціями тьютора є:  

– установка електронних навчальних комплексів для роботи студентів у мережі;  

– надання студентам навчальних електронних підручників і посібників, 

довідкових методичних посібників, інших матеріалів; 

– консультування набраних на освітньо-професійну програму студентів 

щодо проходження ними тестування;  



80 

 

– складання і надання викладачеві для перевірки практичних завдань та 

допуску студентів до іспиту протоколів проходження курсу; 

– контроль за складанням іспиту студентами наприкінці вивчення курсу;  

– складання і подання в центр протоколів складання іспитів студентами. 

Можливості підготовки майбутніх викладачів до виконання функцій 

тьютора засобами електронного навчання значно зростають за умов: 

заохочення контактів студентів та викладачів, що сприяє зростанню інтелек-

туальної здатності студентів і змушує їх замислюватися над своїми 

цінностями й реалізацією індивідуальної освітньої траєкторії; розвитку 

кооперації і співробітництва студентів, що збільшує захопленість 

навчанням, обмін ідеями поліпшує професійне мислення; використання 

активних засобів електронного навчання; урахування інтересів, здібностей і 

нахилів студентів, адже технологічні ресурси забезпечують допомогу 

викладачів, виконання творчих і лабораторних робіт, рішення задач тощо. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОГРАФІКИ ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ 

НАВЧАЛЬНОГО-МЕТОДИЧНОГО МАТЕРІАЛУ  
Фижик Ю.Р., Луцик І.Б. 

Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, м. Тернопіль 

 

В умовах інформатизації суспільства з’явилася нагальна потреба у 

стислому та доступному викладі великого обсягу відомостей.  Сучасне 

покоління набагато краще сприймає графічні образи, ніж текст. Саме тому 

інфографіка на сьогодні – це основний елемент графічного дизайну, який посів 

важливе місце в навчанні, роботі та повсякденному житті для спрощення, 

систематизації та компактного подання великої кількості інформації. При цьому 

головним її завданням залишається швидке і чітке сприйняття складного, 

інформативно насиченого матеріалу за допомогою графіків, фотографій, карт, 
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